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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024

Às 08 horas do dia 20 do mês de fevereiro de 2024, reuniu-se, por videoconferência (
 link https://meet.google.com/tcn-yieb-ejd), o Colegiado de CoordenaçãoGoogle Meet,

Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal da UFRPE/UAST, com o objetivo de
apreciar os assuntos da pauta da Reunião Ordinária previamente convocada.   O
encontro contou com a presença dos seguintes membros: Prof. Maurício Luiz de Mello
Vieira Leite (Presidente), Prof. Genival Barros Júnior, Profa. Carolina Etienne de
Rosália e Silva Santos, Jamiles Carvalho Gonçalves de Souza Henrique (representante
discente) e Laércio Gomes dos Santos (Representante Técnico-Administrativo). A
reunião iniciou com a análise e homologação das decisões  ad referendum 01/2024
  (Destinação de bolsa CAPES DS ao aluno Antonio Daniel Lima do Nascimento),  05

(Defesa de dissertação da estudante Jamiles Carvalho Gonçalves de Souza/2023 
Henrique) e    (Defesa de dissertação da estudante Lana Raissa Barros Alves06/2023
Cordeiro) – . Em seguida, o Colegiado analisou os pedidos para aDecisão 01/2024
homologação das bancas de defesa dos alunos Jefferson dos Santos Gomes Calaça,
Iara Alves da Purificação e Thaynara Cristine Moraes Coelho, aprovando-os por
verificar o cumprimento de todos os requisitos, em especial os listados no art.46 da 
Resolução 497/2022-UFRPE/CEPE ( Ato contínuo, o ColegiadoDecisão 02/2024). 
analisou a demanda oriunda da Coordenação do Programa para a criação da disciplina

Docência no Ensino Superior- 60hsoptativa “ ”. O prof. Maurício Luiz de Mello Vieira
Leite teceu considerações sobre a importância de uma disciplina com conteúdos
voltados a Docência do Ensino Superior em um curso de Pós-Graduação Scricto Sensu
, em cujos objetivos, entre outros, inclui-se a formação de futuros professores. Os
demais membros presentes à reunião enalteceram a relevância da disciplina e o seu
potencial agregador à formação dos estudantes, aprovando-se o pedido (Decisão 03

. Na sequência, foi designada a Comissão encarregada do preenchimento do/2024)
Relatório COLETA CAPES – Plataforma Sucupira, a ser composta pelos professores 
Maurício Luiz de Mello Vieira Leite (Presidente), Adriano do Nascimento Simões,
Eduardo Soares de Souza e Sérgio Luiz Ferreira da Silva, bem como pelo Técnico
Administrativo Laércio Gomes dos Santos ( ).Logo após, iniciou-se aDecisão 04/2024
análise do processo n° 23082.002023/2024-77, através do qual Sarah Alencar de Sá,
aluna do Curso de Mestrado em Fitotecnia na Universidade Federal Rural do
Semiárido, solicita ingresso no PPG em Produção Vegetal, na condição de aluna
visitante, conforme a Resolução n° 106/2016 – CEPE/UFRPE. Ao analisar o processo,
identificou-se a falta do Plano de Atividades a serem desenvolvidas, motivo pelo qual
retirou-se o requerimento da pauta e determinou-se a realização de contato com a
interessada, para a inclusão do citado documento e posterior retorno à pauta do
processo. Por fim, o Presidente concedeu a palavra  aos    para suaspresentes
manifestações, oportunidade em que o Secretário do Programa lembrou que a



representante discente Jamiles Carvalho Gonçalves de Souza Henrique participava de
sua última reunião no Colegiado, ante a iminência da conclusão do seu curso de
Mestrado, e agradeceu pela contribuição dada pela estudante em várias comissões e
grupos de trabalho da Pós-Graduação, homenagem que foi endossada pelos demais
membros do Colegiado de Coordenação Didática. Encerradas as discussões, o
Presidente encerrou a reunião às 08:55h.
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Serra Talhada-PE, 21 de fevereiro de 2024.

Decisão 01/2024

 

O Colegiado de Coordenação Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal (PPGPV) da UFRPE
/UAST, em sua Primeira (1ª) Reunião Ordinária de 2024, realizada em 20 de fevereiro de 2024, avaliou e
decidiu, à unanimidade, as seguintes Decisões :HOMOLOGAR Ad Referendum

Decisão  ad referendum 05/2023, que homologou a defesa de dissertação da aluna Jamiles Carvalho
Gonçalves de Souza Henrique, intitulada “Interação entre nitrogênio e molibdênio no incremento
produtivo do sorgo forrageiro submetido a estresse hídrico no semiárido de pernambuco”, prevista para
acontecer no dia 23 de fevereiro de 2024, às 14:00 hs e cuja banca avaliadora será formada pelos
Professores Doutores Alexandre Campelo de Oliveira (Presidente/orientador), Denizard Oresca (UFPE) e
Fernando José Freire (UFRPE), como membros titulares e José Raliuson Inacio Silva (UFRPE) e Thieres
George Freire da Silva (UFRPE) como suplentes.

Decisão  ad referendum 06/2023, que homologou a defesa de dissertação da aluna Lana Raissa Barros
Alves Cordeiro, intitulada “RESPOSTAS FÍSICO-QUÍMICAS E BIOQUÍMICAS EM ORELHA DE
ELEFANTE MEXICANA  SOB ADUBAÇÃO COMBINADA DE NITROGÊNIO EOpuntia stricta
POTÁSSIO COM CALCÁRIO”, prevista para acontecer no dia 27 de fevereiro de 2024, às 14:00 hs e
cuja banca avaliadora será formada pelos Professores Doutores Carolina Etienne de Rosália e Silva
Santos (Presidente/orientadora), Sérgio Luiz Ferreira da Silva (UFRPE) e Jéssica Rafaella de Sousa
Oliveira (UFRPE), como membros titulares e Alexandre Campelo de Oliveira (UFRPE) e Juscélia da
Silva Ferreira (UFPE) como suplentes.

Decisão  ad referendum 01/2024, que autorizou a destinação da bolsa CAPES-DS ocupada pela aluna
Glicia Rafaela Freitas da Fonseca ao aluno Antonio Daniel Lima do Nascimento.
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Decisão 02/2024

 

O Colegiado de Coordenação Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal (PPGPV) da UFRPE
/UAST, em sua Primeira (1ª) Reunião Ordinária de 2024, realizada em 20 de fevereiro de 2024, avaliou e
decidiu, à unanimidade, as bancas de defesa de dissertação dos seguintes alunos:HOMOLOGAR 

Iara Alves da Purificação – Título: Caracterização de Cultivares de Polinização Livre e Híbridos de
Cebola Amarela Adaptadas ao Semiárido de Pernambuco. Composição da banca avaliadora: Dr. José
Geraldo Eugenio de França (Orientador), Dr. Luiz Guilherme Medeiros Pessoa e Dr. Júlio Carlos
Polimeni de Mesquita, como membros titulares e os doutores Alexandre Campelo de Oliveira e Rosa
Honorato de Almeida, como suplentes. Data e hora 19/03/2024, às 09:00h.: 

Jefferson dos Santos Gomes Calaça – Título: “Análise dos efeitos de diferentes doses de bioestimulante
a base de aminoácidos sob déficit hídrico na produção de melão”. Composição da banca avaliadora: Dr.
Eduardo Soares de Souza (Orientador), Dra. Raquele Mendes de Lira e o Dr. José Raliuson Inácio Silva,
como titulares e os doutores Denizard Oresca e Genival Barros Júnior, como suplentes. Data e hora 06/03: 
/2024, às 09:00h.

 

Thaynara Cristine Moraes Côelho – Título “Avaliação de defensivos alternativos para o manejo de: 
pragas de hortaliças em cultivo agroecológico”. Composição da banca avaliadora: Dr. Carlos Romero
Ferreira de Oliveira (Orientador), Dra. Célia Siqueira Ferraz e o Dr. Josimar Bento Simplício, como
titulares e os doutores Yasmin Bruna de Siqueira Bezerra e Thieres George Freire da Silva, como
suplentes. Data e hora 28/03/2024, hora: 08:00 h.: 

A presente Decisão será assinada de forma eletrônica pelo SIPAC e disponibilizada no site do Programa
para consultas.
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Decisão 03/2024

 

O Colegiado de Coordenação Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal (PPGPV) da UFRPE/UAST,
em sua Primeira (1ª) Reunião Ordinária de 2024, realizada em 20 de fevereiro de 2024, avaliou e decidiu,
à unanimidade dos membros presentes, APROVAR a criação da disciplina optativa “Docência no
Ensino Superior – 60hs”. A presente Decisão será assinada de forma eletrônica pelo SIPAC e
disponibilizada no site do Programa para consultas.
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Membros Função

Mauricio Luiz de Mello Vieira Leite Presidente

Adriano do Nascimento Simões
Membro Docente

Sérgio Luiz Ferreira da Silva Membro Docente

Eduardo Soares de Souza
Membro Docente

Laércio Gomes dos Santos Representante Técnico

Administrativo
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Decisão 04/2024

O Colegiado de Coordenação Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal (PPGPV) da UFRPE
/UAST, em sua Primeira (1ª) Reunião Ordinária de 2024, realizada em 20 de fevereiro de 2024,
avaliou e decidiu, à unanimidade dos membros presentes, DESIGNAR a Comissão encarregada do
preenchimento da Plataforma Sucupira – Relatório Coleta CAPES 2023, a qual terá a seguinte
composição:
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A presente Decisão será assinada de forma eletrônica pelo SIPAC e disponibilizada no site do 
Programa para consultas.
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